

Základní škola, Most, Vítězslava Nezvala 2614,
příspěvková organizace, PSČ 434 01

„FAIRKY“ 4

(pro interní účely školy)

Březen - duben

2020/2021

8. ZŠ Most podporuje FAIR TRADE



Milé děti,

Připravila jsem pro vás ve spolupráci s paní asistentkou Luckou a Stanislavem Komínkem z Fairtrade Česko a Slovensko další číslo školního časopisu „Fairky“.

Toto číslo bude celé věnováno FÉROVÉ SNÍDANI, která se i letos bude konat netradičním způsobem.

Zúčastnit se můžete i vy.

Pozorně čtěte!!!

Přeji vám klidné dny ve zdraví.

Koordinátorka projektu
Lenka Gromanová



Tel/fax: 476 442 273
E-mail: 8zsmost@8zsmost.cz

IČO:47326328
č.ú.1041435339/0800

Snídáme férově, tentokrát na výletě!

Férová snídaně je pikniková akce na podporu pěstitelů, koná se na Světový den pro fair trade.

Letos budeme férově snídat na výletě.

Ukažte svůj zájem o životy pěstitelů ve svém okolí i v dalekých zemích Afriky, Asie a Latinské Ameriky.

Vyrazte na výlet, vezměte s sebou své nejbližší a do košíku si přibalte fairtradové a lokální dobroty.

Přidejte se na mapu a posnídejte férově v sobotu 8. května 2021!

Jak se zapojit:

- **zaregistrujte se a posnídejte na výletě férově – v sobotu 8. 5. 2021** si na výlet vezměte fairtradové a lokální dobroty, podpořte svým nákupem pěstitelů i v období pandemie koronaviru, registrovat můžete blízkou vyhlídku, palouk v lese, posed nebo třeba pěknou louku u řeky – sdílejte zde i své tipy na prodejní místa v okolí a své oblíbené výrobky,
- **BONUS: přidejte si na facebooku rámeček Snídám férově** – na svůj profilový obrázek ho můžete přidat na www.facebook.com/profilepicframes, vyberte tam Snídám férově od Fairtrade Česko a Slovensko,
- **BONUS: používejte hashtag #SnidamFeroVe** – při sdílení svých příspěvků nebo fotek z pečení, nákupu nebo samotné snídaně použijte v textu také společný hashtag,
- **BONUS: zúčastněte se facebookové události** – vytvořili jsme jednu centrální událost, přidejte svou účast a sdílejte symbolickou událost mezi své kamarády.

Lidé, kteří pěstují naše dobroty si zaslouží spravedlivé zacházení a to nebylo nikdy tak urgentní, jako teď.

Pěstitelé čelí nejen klimatické změně a nízkým výkupním cenám, ale navíc i pandemii COVID-19.

Pěstitelé ve světě situaci zvládají lépe díky zapojení do systému Fairtrade.

My je můžeme podpořit zvýšením povědomí o jejich situaci a nákupem výrobků s certifikací Fairtrade.

Vyberte si fairtradové produkty, doplňte je o ty lokální a vyrazte s nimi druhou květnovou sobotu na výlet.

Zaznamenáním do mapy ukážete, že se o životy pěstitelů ve světě zajímáte.

Férová snídaně se pořádá od roku 2011 na oslavu Světového dne pro fair trade.

Běžně má podobu komunitního pikniku, který pořádají dobrovolníci a dobrovolnice na téměř 200 místech republiky a schází se na něm přes 8000 lidí.

Vyjadřují tak podporu pěstitelům, jak ve svém okolí, tak těm daleko ve světě. Letos kvůli COVID-19 nebudeme snídat komunitně, ale v úzkém kruhu na výletě.

Do košíku si můžete nabalit třeba fairtradovou kávu v termosce, fairtradový džus, ale sýry nebo zeleninu od místního farmáře.



Zaregistrovat se můžete zde:

[Férová snídane - Fairtrade Česko a Slovensko](#)

Prosím, abyste mě informovali, zda se FÉROVÉ SNÍDANĚ zúčastníte a pokud ano, udělejte si fotografii z pikniku a zašlete mi ji na adresu:

lenkagromanova@seznam.cz.

Děkujeme všem, kdo podporujete



Tel/fax: 476 442 273

E-mail: 8zsmost@8zsmost.cz

IČO:47326328

č.ú.1041435339/0800